3 nabopaTtopUsAnbIK XKYMbIC
TAPMAKTAITFAH AINMTOPUTMAOEPAOI NMPOITPAMMAIIAY

Ecen Wwbifapy Mbicalnbl

Keneci TapMakThl hYHKIMSHBI €CENTEY IMTPOrpaMMachiH Kypy Kepek:
sin’(5k + 3m Infk]), 0<k<m ( 6acs )

cos?(5k +3m Ink|), k= m/2 W

EcenTiy mbiFapy anropuTMi OH KaKTarbl CypeTTe
kepceTiiareH. Exi per KaiitalaHaTbIH apTyMEHTTIH
XKoHEe (QYHKUIMSATIAPIBIH J1a KbICKAIIA TYPAe
a3blUIFaHIapblHa Ha3ap ayAapbIHIap. |
rsin=sin(arg);

arg =5k+3min|k]|;

IIporpammacsl.
using System; |
namespace Vetvll

{ rcos=cos(arg);
class Program
{
static void Main
{ O 0<k<m s
double p=1, k, m, rsin, rcos, argum; o ]
Console.Write ("Enter k: " ); KOK rsin=sin(arg);

[* Ce3 TipkeciH skpanfa puts (arsumr. put
the string — Tipkecti mbIFapy) omnepaTopsr
apKBUIBI MIBIFApyFa Gomamsr */

k = Convert.ToDouble( Console.ReadLine());

Console.Write("Enter m: ");

m = Convert. ToDouble(Console.ReadLine());

1-tapmak

it

argum =5 *k + 3 * m * Math.Log(Math.Abs(k)); 0<k<m na

rsin = Math.Sin(argum);

rcos = Math.Cos(argum); i .
it (0<=k && k<m ) SKOK rsin=sin(arg);

{ p=rcos*rcos;
Console.WriteLine("The second line works"); p

¥
Console.WriteLine("Result = {0, 9:f6}", p);

3 } ( COHbl

}

{ p = rsin*rsin;

Console.WriteLine("The first line works");

}
if (k>=m/2)

[lporpaMMaHsl OPHHIAY HOTMXEC]I :
Enter k: 2
Enter m: 5 e O3 WINDOVYSh system32h, cm
The first line works Enter k: 2

R 1 . 464 Enter m: &
esult 0.99946 The first line works

: . Result = 0,.999464
Eeplﬂl“eH backa MOHICP YHIIH Man nNponoAXEHHA HAMMMTE ANEYN KAABMUY

MIpOrpaMMaHbl OpbIHAAY HOTHXKECI:

Enter k: 5
Enter m: 4

The second line works
Result 0.894408



Tancbipmanap

1-nycka
1. Keneci pyHKIIMSHBI MIBIFapy aITOPUTMI MEH MPOrpaMMAachIH KYpbIHAAp:

(FO)+y)* = f(x)y, xy>0
a=1(f)+y)* +y| F(Qyl, xy<0

(F(X)+y)* +1, xy =0
ANTOPUTMHIH OapibIK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC ICTEHTIHIH TEKcepeTiH OipHerie OacTarKsbl
MOHJIEp €HTi3il, HOTIDKENEpiH >Ka3bll amy KaxkeT. COHFBl HOTHXKEHI MIBIFApy ajIbIHIA
nporpamMma OHbBIH Kall TapMakK apKbUIbl MIBIFAPBUIFAHBIH MAMiMzeyi kepek. Opuekreri f(X)
OpHBIHA: X~ HeMece ¢ ekeyiHiH 6ipiH KO Kepek (HeMece eKIiHIMICiH e TeKCEpil MIBIFBIHAP).
2. TemeHeTi €ceNTi MbIFapy MporpaMMachiH KypeiHaap. Haktel ¢ MoHni Oepinren. ['paduri
oepinren y = h(X) byukuusce yuin h(c) monin TabsiHap.

yA
21 _____
S
|
N _ X
-1 1 d

2-HyCKa
1. Keneci (yHKUMSAHBI HIBIFAPY AITOPUTMI MEH MIPOTPAMMACHIH KYPBIHIAP:

In(f (X)) +(f(x)*+y)®, x/y>0

I f) 7y +y)d x/y<0
(f(X)*+y)°® +1, X=0
0, y=0

AnropuTMHIH OapiibIK TapMaKTapbIHBIH JKYMBIC ICTEWTIHIH TEKCEpeTiH OlpHelle OacTamKsbl
MOHJIEp €HTi3iN, HOTIDKENEepiH >kKa3bll anmy KaxkeT. COHFbl HOTHXKEHI UIBIFApy ajjibIHIA
nporpaMma OHBIH Kall TapMakK apKbUIbl IIBIFAPBUIFAHBIH MANiMICYl kepek. Opnekreri f(X)
OpHBIHA: x% Hemece eKkeyiHiH OipiH KO0 Kepek (Hemece eKiHIIICIH /1€ TeKCePIIl MIbIFbIHAp).

2. . EcenTin memimi TaObUTaThIH IpOTpamMMa KYPBIHBI3.
X, ¥ MOHJepi OepinreH. (v, Y) HYKTeJIepiHiH KOOPIHHATTAPHI IITPUXTEITSH aiiMaKKa THICTUTITIH

TEKCEepiHi3. 75
o \

- %ﬁ "
3-HycKa -

1. Keneci QpyHKUMSHBI IIBIFAPY aJrOPUTMI MEH MPOrPaMMAChIH KYPBIHIAP:
f(x)? +y? +sin(y), x-y=0
c=< (f(xX)=y)*+cos(y), x—y>0
(y-f()* +tg(y),  x-y=0

ANTOpPUTMHIH OapiblK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC 1CTEHTIHIH TEKCEpeTiH OipHelle OacTamKbl
MOHJIEp €HII3iM, HOTHXKENEepiH Xa3bll any KakeT. COHFbl HOTHIKEHI IIbIFapy aijblHIAa
nporpaMma OHBIH Kail TapMakK apKbUIbl IIBIFAPBUIFAHBIH MATiMaeyl kepek. Opuekteri f(X)
OpHBIHA! x? Hemece €" eKeyiHiH OIpiH KO0 Kepek (HeMece eKIHIIICIH Jie TeKCEePIl MIBIFBIHAAP).



2. Ecenriy memimMi TaObUIaTHIH MPOTpaMMa KYPHIHBI3. ¥

X, ¥ MOHJEpi OepinreH. (x, y) HYKTEIEPiHIH KOOPIUHATTAPHI
MTPUXTEITCH allMaKKa THICTUIITIH TEKCEPIHi3.

-1

NN
NN

4-nycka
1. Keneci pyHKIMSHBI HIBIFAPy aITOPUTMI MEH IPOrpaMMachiH KyphIHIap:

(f(x)—y)® +arctg(f(x)), x>y
d=3(y- f(x)°®+arctg(f(x)), y>x
(y+ f(x)*+0,5, X=y

ANTopuUTMHIH OapibIK TapMakKTapbIHBIH JXYMBIC ICTEHTiIHIH TeKcepeTiH OipHemie OacTarKbl
MOHJEp €HII31M, HOTIDKENEepiH Ka3blll ally KakeT. COHFbl HOTWIKEHI IIbIFapy ajjblHAa
mporpaMMa OHBIH Kail TapMak apKbUIbI HIBIFAPbUIFAHBIH MAmiMIeyi kepek. Opuekreri f(X)
OpHBIHA! x? Hemece € eKeyiHiH OipiH KO0 Kepek (HeMece eKIHIIICIH JIe TEKCePil MIBIFBIHIAD).

2. EcenTiH menrimi TaObLIaTBIH MPOTPaMMa KYPBIHBI3.

X, ¥ MoHIepi Oepiare. (x, Y) HYKTEJIEpiHIH KOOPAMHATTAphl INTPHUXTEITCH alMaKKa THiCTUIITH
TEKCEepiHi3

5-HyCKa
1. Kerneci ¢GyHKIMSHBI MIBIFAPY AITOPUTMI MEH ITPOIPAMMACBHIH KYPBIHJIAp:

iy f(X), 1—neuemnoex>0
e=2i/2\| f(X)|, 1—uemnog x<0
VI T(X) ], unave

ANTOpUTMHIH 06apIIbIK TApMAKTAPbIHBIH JKYMBIC 1CTEHTIHIH TEKCepeTiH OipHele 6acTanksl
MOH/IEp €HT1311, HOTHKEJIEPiH Ka3bll any KakeT. COHFbl HOTMIKEHI IIbIFapy ajJIbIH/Ia
HporpaMma OHBIH Kail TapMaK apKbUIbI IIBIFAPBUIFAHBIH MATIM/ICY] Kepek. OpuekTeri f(X)
OpHBIHA: x% Hemece & eKkeyiHiH OipiH KO0 Kepek (Hemece eKiHIIICIH 1€ TeKCepil MIBIFbIHAAP).
2. Ecentin memiMi TaObIaTBIH MPOrpaMMa KYPbIHbI3. : ¥a
X, ¥ MOHJepi OepinreH. (v, Y) HYKTeJIepiHiH KOOPIHHATTAPHI IITPUXTEITCH

1
aliMaKKa THICTUIITTH TEKCEPiHi3 %y/
i " N
-1 7 L 1 X
W A1
6-Hycka _ <
1. Keneci (hyHKIMSHBI LIBIFAPY AJITOPUTMI MEH TPOrPaMMAaChIH '
KYpBIHIIAp:

e' ™M 05<xb<10

g=4IT(X)+b|, 01<xb<05

21 (x)?%, uHaue

ANTOpUTMHIH OapiblK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC ICTEHTIHIH TEKCEPETiH OipHerie 0acTanksl



MOHJIEP €HT13111, HOTHKEJIEPIH kKa3bIl any KakeT. COHFbI HOTHIKEHI IIBIFApy ajlAbIH/Ia
nporpaMma OHBIH Kail TapMaK apKbUIbI IIBIFAPbUIFAHBIH MAJTIMIEY] Kepek. OpaekTeri f(X)
OpHBIHA! x° Hemece €* eKeyiHiH OIpiH KO0 Kepek (HeMece eKIHIIICIH JIe TEKCEPII MIBIFBIHAAP).
2. EcenTiH menrimMi TaObIIATHIH MPOTPaMMa KYPBIHBI3. o

X, ¥ MOHJepi OepinreH. (v, Y) HYKTeIepiHiH KOOPIHHATTAPBI ;

IITPUXTECITCH auMaKKa THICTUIII'TH TEKCEPIHI3 .

-1 1 x
7-HycKa
1. Kerneci pyHKUMSHBI HIBIFAPY aJITOPUTMI MEH POTPAMMACHIH

KYpBIHIAp: (0
e , 1<xb<10

| f(X)+4b|, 10<xb<40
bf (x)?, uHaye

S

AJNTOPUTMHIH OapJIbIK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC ICTEUTIHIH TEKCEpEeTiH OipHeIIe OacTanKpl
MOHJIEp €HT1311, HOTHXKENIEePiH jKa3bln any KakeT. COHFbI HOTHIKEHI IIbIFapy aJlIbIH/IA
[porpamMMa OHBIH Kall TapMaK apKbUIbI HIBIFAPbUIFAHBIH MATIM/IEYi Kepek. Opuekreri f(X)
OpHBIHA! x? Hemece € eKeyiHiH OipiH KO0 Kepek (HeMece eKIHIIICIH JIe TEKCepiN MIBIFbIHAAP).

2. EcenTiH menrimMi TaObIIATBIH MPOTPaMMa KYPBIHBI3.
X, Y MOHJEpi OepiireH. (x, Y) HYKTeIepiHiH KOOPJHHATTAPHI INTPUXTEITCH allMaKKa THiCTUTITH
TEKCepiHi3

8-nycka
1. Keneci pyHKIUSAHBI LIBIFApY aJITOPUTMI MEH ITPOTPAMMACHIH KYPBIHJIAP:

sin(f(x)+3m| f(x)]), —-l<m<x
j=< cos@f(x)+5m| f(x)]), m>x
(f(x)+m)*+0,5, X=m
ANTOpUTMHIH OapJIbIK TAPMAKTAPBIHBIH JKYMBIC 1CTEHTIHIH TEKCepeTiH OipHele 6acTanksl
MOHJIEp €HT1311, HOTHXKeJIEPiH JKa3bll any KakeT. COHFbI HOTHKEHI LIbIFapy ajlJbIHIa

porpaMma OHbIH Kail TapMaK apKbUIbI IIBIFAPbLUIFAHBIH MANiM/IEYi kKepek. OpaekTeri f(X)
OpHBIHA: X~ HeMece € eKeyiHiH GipiH Koo Kepek (HeMece eKiHIIICIH e TeKCEPill IIBIFBIHIAP).

2. EcenriH memiMi TaOBUTATHIH MPOTpamMMa KYPBIHBI3.

X, ¥ MOHJepi Oepinred. (x, ) HYKTeJIepiHiH KOOPIHHATTAPHI IITPUXTEITSH aliMaKKa THiCTUTITIH
TEKCEepiHi3. y :
- ]




9-nycka

1. Keneci (pyHKUUSHBI IIBIFapy alrOPUTMI MEH MPOrpaMMachiH KYPBIHAAD:

2f(X)°+3p%,  x>|p]
I=9]f(x)-pl, 3<x<|p|
(f(x)-p)?, x=|p]|

ANTOpUTMHIH OapiIBIK TapMaKTaphIHBIH KYMBIC iICTEHTIHIH TeKCepeTiH OipHeIne 0acTarmkbl MOHACD
€HT131M1, HOTHKEJIEPiH jKa3bll amy KaxeT. COHFBI HOTIKEHI IIBIFAPY ajIbIHa MpOrpaMMa OHBIH Kai
TapMaK apKbUIBI MILIFAPLUIFAHBIH MoMiMAeyi kepek. OpHekTeri f(X) opubina: x° Hemece €* exeyiHin Gipin
KOO KepeK (HeMece eKIiHIIICIH JIe TEKCePil MIBIFRIHIAp).
2. Temenperi ecenTi WBIFapy NPOrpaMMachiH KYPBIHBI3.

X TeH y MoHJepi Oepinred. Ocsl (X, ) KOOpAUHATAIBI HYKTEHIH
MITPUXTENTEH alfMaKKa THICTUTITIH TEKCePiHi3.

10-nycka
1. Keneci hyHKUUSHBI IIBIFAPy JITOPUTMI MEH MPOrpaMMachiH KYPBIHIAD:

In(| f(x)+[al), [xq|>10
k=1e"®a | xq| <10
(f(x)+q, | xq |=10

ANTOpUTMHIH OapbIK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC iICTEHTIHIH TEKCEpeTiH OipHelle 6acTankpl MOHACP
€HT1311, HOTIKETIePiH jKa3bIl ary KakeT. COHFBI HOTIKEHI MIBFapy ajIbIHIa IporpaMMa OHBIH Kait
TapMaK apKbUIBI IIBIFAPBUIFAHBIH MoMiMAeyi Kepek. OpHekTeri f(X) opubiHa: x° Hemece €* exeyiHin Gipin
KOIO KepeK (HeMece eKIHIIICiH e TeKCepin MIBIFBIHAAD).

2. TemeHneri ecenTi MIBIFapy MPOrpaMMachiH KYPHIHBI3.

X TIeH y MoHaepi Oepinred. OckI (X, ) KOOpAWHATAIBI HYKTSHIH IITPUXTENTeH aiiMaKKa THICTLTITiH
TEKCEePiHi3.

L Y .
pomfoa, =1 =1

4 W

L

v

y=1-x

11-nycka
1. Keneci QyHKIMSHBI HIBIFAPy AJITOPUTMI MEH IPOTPaMMACKIH KYPBIHAAP:

sin(f(x)+3m| f(X)[), -1l<m<x
j=< cos@f(x)+5m| f(x)]), m>x
(f(X)+m)?+0,5, X=m
AJropuT™MHIH OapibIK TapMaKTapbIHBIH >KYMBIC iCTEHTiHIH TekcepeTiH OipHelle OacTankbl MOHIED

SHT'13111, HOTIXKEJIEPiH XkKa3blll aiy KaxeT. COHFbI HOTIIKEHI IIbIFApy aJIABIH/A IPOrpaMMa OHBIH Kaii
TApMaK apKbUTBl IIBIFAPBUTFAHEIH MomiMaeyi kepek. Opuekreri f(X) opHbiHa: x° Hemece € exeyinin

OipiH KOIO Kepek (HeMece eKiHIIICIH Jie TeKCepin MIBIFBIHIAP). 2
2. Temenzeri ecenti WbIFapy NpOrpaMMachiH KYPBIHBI3. ; .
X meH y MoHzepi Oepinred. Ockl (X, ) KOOpAXHATAJIBI HYKTEHIH S
IITPUXTEINEeH aliMaKKa THICTUTITH TEKCEPIiHi3. 2 A




12-nycka
1. Keneci GhyHKIUSHBI HIBIFAPY AITOPUTMI MEH MPOrPaMMAChIiH KYPhIHIAP:

e Pl 0,7 <xb<11
g=< fT(X)+2b|, 01<xb<0,7
3f(x)?, uHaue

AnTOopuTMHIH OapiBIK TapMaKTapBIHBIH JKYMBIC ICTEHTIHIH TeKcepeTiH OipHerne OacTamkbl MOHIEP
SHTi31I1, HOTHXKEJePiH *Ka3bll alny KakeT. COHFbI HOTHKCEHI IIBIFapy ajAbIHAA IPOrpaMMa OHBIH Kai
TApMaK apKbUThl IIBIFAPLUIFAHEIH MomiMaeyi kepek. Opuekreri f(X) opHbiHa: x° HeMece € eeyinin
OipiH KOO KepeK (HemMece eKiHIITICIH e TeKCePIIT MIBIFBIHIAP).
2. Temenneri ecenTi mIBIFapy MPOrpaMMachiH KYPBIHBI3.
X TIeH y MaHJepi Oepinred. Ockl (X, ) KOOpAWHATAIBI HYKTCHIH IITPUXTENTEH aiiMaKKa THICTLUTITH
TEKCePiHi3. va |
,ﬂ"n\i+w—1r=1

4 W

g

v

y=1-x

13-nycka
1. Keneci pyHKIUSHBI HIBIFAPY AITOPUTMI MEH MPOrpaMMachliH KYPBIHIAP:
2e"'™, 1<xb<11
s=1J f(x)+3b], 11<xb<55
3bf (x)?, uHave

ANTOPUTMHIH OapibIK TapMaKTapbIHBIH KYMBIC ICTEHTIHIH TEKCepeTiH OipHelle OacTankbl MOHIED
SHT'13111, HOTHXKEJEPiH kKa3blll aiy KaxeT. COHFbI HOTIIKEHI IIBIFApy alIbIHAA POTpaMMa OHBIH Kai
TapMaK apKbLIbl IIBIFAPBUIFAHBIH MoNiMeyi kepek. Oprekreri f(X) opHbiHa: x° HeMece € exeyiHiH
OipiH KOO Kepek (HeMece eKiHIIICIH Jie TeKCepin MIBIFBIHIAP).
2. Temenzieri ecenti MWbIFapy NPOrpaMMachiH KYPBIHBI3. ¥
a maHi 6epinren. I'paduri cyperre kepcerinren y = f(X) GpyHKuusICHI T
yurin f(a) ecenrenis.

i




KocbiMLua Tanceipmarnap

1. JKeHingixTi ecenke ana OTBIPBIN CaTHII ATy IbIH JKalIbl KYHBIH €CeNTeTiH OarnapiaM >ka3biHbI3. Erep
’acaraH caynaHbiH xanmnsl KyHel 1000 TeHreneH ken 6oJca, oHia oraH 3 % KeHUIIK Oepinesi, an
erep 2000 teHreaeH acca 5 % XKeHUIIIK Oepinei.

2. EHri3inreH caHHBIH XY OONaTHIHBIH, COHBIMEH KaTap 3-Ke KaIJbIKChI3 06TiHETiHIH TeKCepPETiH
IporpaMMa >Ka3bIHBbI3.

3. Kanpaii na Gip cypakka »xayan Oepy apKbUIbI ©31Hi31iH OiTiMiHI3Ai TEKCEPETIH MPOrpaMMa >Ka3bIHbI3.
Meicansl, IpOTpaMMaHbIH OPBIHIATY HOTIKEC] Kellecifie O00ybl Kepek.
AnMaTH KaJlaCHHEH Herisi Kai XBUIH KaJjlaHOH?
Caunsl eHrisin <Enter> 6achHHS
1997
Cis kaTesecTinis, AsnMaTH KaJlacHHBH Herisi 1918 xsue KajlaHOEH.

Konnmanymrsr eHrisreH ManiMeTTep KypCcUBIIEH OeNTineHyi Kepek.

4. KongaHylIbIHBI TEKCEPE OTHIPHIN, OJaH Oip TaHOAbI €Ki CaHHBIH KOOCWTIHAICI Hellere TCHIITiH
CYpaiTHIH XoHE kayaObiH Tekcepin «/lypbic!» Hemece «Ci3 »aHBUIIBIHBI3!» /IereH xadapiamMa MeH
JIYPBIC KayaNThl IIBIFAPATHIH MIPOrpaMMa KYPBIHBI3. MBbICaibl, IPOrpaMMaHbIH HOTHXKECI SKpaHIa
KeJiecizieit 00yl Kepek:

5*7 xamma 6oJsiags?

Kayabru eHriszsin <Enter> 6achHpS3
56

Cis xamsumeiHpIs! 5 * 7 = 35

5. 100 neitinri canmapiabl HE KOCaThlH, HE a3alTaThlH, HE KeOEWTeTiH, He OeJeTiH mporpamma
KYpPBIHBI3. MBICallbl, MPOrpaMMaHbIH HOTHXKEC] SKpaHa KeJecifiei O0Iybl Kepek:

Exi caupgsl eHrisin <Enter> 6acrHpB

45 23

Kaupgay onepaumsiHsl opmHmanicms ( +, -, *, /):
+

45 + 23 = 68

6. EHTri3UIreH sKpUIIbIH KOOMCO €KEHIH TeKcepeTiH mporpamMa KypbiHbI3 (KoOuco nmem bt canbl 4-ke
xoHe 400-re GeninetiH, 6ipak 100-re 6eiHOCHTIH KBULIBI aiiTaMbI3).

7. XanbplKapaJbIK Tese(oH OaliIaHBICBIHBIH KYHBIH €CeNTEHTIH MporpaMmma KypbIHbI3. [IporpaMMaHbiH
OacTamnKpl IepeKTepi KaJIaHbIH KOJIbI MEH OaiJIaHbIC YaKBITHIHBIH Y3aKTBIFBI OOJIBI TaObLIAIbI.
Temenne kei0ip KananapablH KOATapbl MEH | MUHYTTBHIH KYHBI KEITipLITeH:

Kana Kog |1 MUHYTTBIH KyHbl (TEHrE)
AcTtaHa 717 20
Cemen 722 20
Kbi3blopaa 724 25
LWbiMKkeHT 725 25

[IporpammaHBIH HOTHXKEC] SKpaHIa Kejeciieit 00Iybl Kepek:
KaJjlaHBIH KOMOBIH eHr'isiHis -> 717
BamnaHEC YaKBITHHEE Y3aKTHE MMHYT OGOMbIHWmA -> 5
Kana: AcTalnHa
1 mmuayTTHH KyHB: 20 TeHre
Bamnausic KyHsl: 100 TeHre



